Llikona TaHueB

B TaHUe 04eHb BaXKHO 4yBCTBOBaATb PUTM MY3bIKW. HanuwwuTte nporpamMmy, Kkotopas
npoBepdeT, NpaBuUIbHO T Y4EHUK OTCHUTbIBAET: pas, ABa, TPU, YEeTbIpe, pas, ABa, Tpwy,
yeTblpe... an 3TOM CYUTAETCA, YTO Yy y4nUTENA €CTb HeKOTOprIZ OrpaHI/ILIeHHbIVI 3anac
TepneHud, n nocne onpep,en'éHHoro yucna oWmMBOK OH 3aKaHYMBaET 3aHATHE.

dopmar BBOAA

Ha nepBoi1 cCTpoke BBOAUTCA HaTypasibHOE YMC/IO N — 3arnac TepreHus yunTens.

[anee cnepyoT CTPOKM C OTCUETAMM.

dopmart BbiBOAA

[Moka B BBOAE NOBTOPAKOTCS MO OYEpPEean CTPOKU «pasy», «4Bax», «<TPU», «4ETbIpe», NporpamMmma
He BbIBOAUT HMYero. Kak ToNbKo BbIBOAUTCS YTO-TO MHOE, YEM OXWUAAsI0Ch, MporpamMma
BbIBOAUT: «[1paBUNbHbIX OTCYETOB 6bISI0 <KOJIMYECTBO MPaBUbHbIX OTCYETOB>, HO TEMEPb
Bbl oWM6UCh.» (KonnyecTBo NpaBubHbIX OTCYETOB NMOC/E 3TOr0 CYMTAETCS 3aHOBO, U
caMW OTCYETbI CHOBA AO/MKHbI HAYMHATLCSA C «pa3».) Ecnv 1o nponsowsno B n-it pas,
BbIBOAUTCA «Ha cerofHs XBaTuT.», U AafibHENLLNIA BBOL UTHOPUPYETCS.
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BbiBOf,

MpaBuWbHbIX OTCYETOB 6bI10 5, HO Tenepb Bbl OLLIMGINCD.
[MpaBUNbHbBIX OTCYETOB 6b110 3, HO Tenepb Bbl OLINGIIUCD.
Ha cerogHAa XxBaTur.

mass=[‘pa3’,’aga’,’ Tpn’,’yetbipe’] 0,1,2,3 6%4=2
terpenie=int(input())
i=0
while terpenie>0:
numbers=input()
if numbers!=mass[i%4]:
print(‘ﬂpasmanblx OTCUETOB 6b|ﬂ0’,i,,HO Tenepb Bbl OLUVI6ﬂVICb’)
terpenie-=1
i=0
else:
i+=1
print(‘Ha cerofgHs XBaTVIT.’)

pelleHue

terpenie = int(input("BBegute uncno - 3anac Tepnenuns yuntens. \n"))
count_mass = ["'pas", "asa", "tpn", "
i=0

while terpenie != 0:

yeTbipe"]

user_text = input("Beegute otcyet. \n")
if user_text = count_mass[i%4]:
print("MpaBunbHbIX OTCYETOB ObINO", i, "HO Tenepb Bbl OLWMGNNCKE. \n")
terpenie -=1
i=0
else:
i+=1

print("Ha cerogHst xBatut")



